

**SUBRED INTEGRADA DE SERVICIOS DE SALUD SUR E.S.E****ACTA DE REUNIONES Y MESAS DE TRABAJO****MI-SIG-SIG-FT-01 V4****NOMBRE DE LA REUNIÓN:** Reunión Seguimiento Veeduría CAPS Danubio**RESPONSABLE:** Proyectos Infraestructura Participación Comunitaria Usme**SECRETARIO:** Notas por: Johnny Monroy Donoso**REUNIÓN N°:****FECHA:** 31 de mayo 2022**HORA INICIO:** 9:00 pm**LUGAR:** Terreno obra CAPS Danubio**HORA FINAL:** 10:30 m**1. OBJETIVO:**

Realizar Reunión de seguimiento por parte de veedores a los avances de la construcción proyecto CAPS Danubio

2. PARTICIPANTES:

Registrar en este campo el nombre, cargo y firmas de los asistentes a la reunión, si supera el número de campos permitidos utilizar el formato de "Listado de asistencia MI-FT-27"

	NOMBRE	CARGO	CORREO	DEPENDENCIA/USS	FIRMA
1					
2			VER LISTADO ANEXO		

3. ORDEN DEL DÍA: (TEMAS A TRATAR)

1. Saludo y Bienvenida
2. Presentación Avances
3. Intervención Asistentes
4. Recorrido Avance Obra
5. Cierre

4. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM: (Este debe ser mayor al 50% de los invitados)

Participan de la reunión veedores ciudadanos, interventoría, consorcio, Subred Sur.

5. SEGUIMIENTO A COMPROMISOS ANTERIORES: (Si aplica)

Se evidencia el desarrollo y cumplimiento de estos.

6. DESARROLLO DE LOS TEMAS:**1. Saludo y Bienvenida**

Se realiza el saludo y bienvenida agradeciendo la participación de los asistentes, comentando el objetivo de la reunión, acompaña la gerencia de proyectos, oficina de Participación Comunitaria de la Subred Integrada de Servicios de Salud Sur, interventoría y consorcio.



Presentación Avances

Se da lectura de informe de porcentaje de la obra frente a su ejecución según programación definida, se comentan las actividades desarrolladas durante la última semana del mes de mayo.

Se comenta a los veedores que a la fecha se tienen ya listos 114 pilotes y según la programación se debían contar a la fecha con 74, esto indica un avance importante en el desarrollo de las actividades lo que permite optimizar tiempos.

Se mencionan condiciones externas al desarrollo de la obra, como el tema de las lluvias que a la fecha no son de mayor importancia frente a las actividades desarrolladas. No se presentan contratiempos ni retrasos de importancia.

Por otro lado, se comenta a cargo de la profesional de seguridad y salud en el trabajo el reporte del personal existente en la obra, 21 operarios, de los cuales 13 son de la localidad, y 8 personas encargadas de los trámites administrativos.

Se menciona la necesidad de contar con mano de obra de la UPZ o de la localidad ya que, a pesar de reiteradas convocatorias, estas no han sido efectivas, los postulantes después de pasar el proceso de contratación van a laborar un día o simplemente después de entregada la dotación no vuelven, se explica el proceso de ingreso, y las dificultades que se tienen frente al tema.

Por otro lado, se comenta la resistencia e integridad de los pilotes, se validan pruebas al 10% del total de los pilotes, se hace de manera aleatoria, verificando el resultado de los mismos, pasando los controles.

Frente al tema de la revalidación de las actas de vecindad, ya se revalidaron quedando como observación 2 requerimientos de los propietarios, uno por tema de fisuras en torre del conjunto que no está cerca al desarrollo de la obra, y el otro requerimiento frente al trámite y manejo de la tala de árboles que había en el predio.

De acuerdo al desarrollo de ejecución de la obra se comentan los dos frentes hasta el momento de obra, que corresponden al área que tiene sótano y al área que no lo tiene, por el momento se avanza en mayor porcentaje en la zona que corresponde al sótano, para dar paso al fundimiento



de la placa del piso.

Intervención Asistentes

El señor Jorge Forigua pregunta acerca del manejo de los escombros, al respecto se menciona las particularidades y las disposiciones del mismo establecidas por el consorcio.

Pregunta acerca del presupuesto y el alza de las materias primas como el hierro y las repercusiones que esto tendría en el valor total del convenio. Frente a esto se explica que los ajustes financieros están actualizados respecto al proyecto, se contextualiza e indica que no hubo modificaciones al convenio en su totalidad como lo solicito el contratante anterior Varela, sino por el contrario se han realizado ajustes a los valores de acuerdo a los ítems contratados con el actual consorcio, de igual manera se explica el proceso desarrollado desde la Secretaria Distrital de salud y la subred para garantizar el aumento de los recursos que requiere la obra.

Se explica de manera detallada los tramites que deben surtirse ante hacienda, la SDS, y subred que permite la modificación del CDP (Certificado de Disponibilidad presupuestal), este garantiza la existencia de apropiación presupuestal disponible y libre de afectación para la asunción de compromisos con cargo al presupuesto de la respectiva vigencia fiscal. De esta manera se expone como se garantizan los recursos requeridos para el desarrollo de la obra.

Recorrido Avance Obra.

Se realiza recorrido a la obra, garantizando elementos de protección que permiten a los veedores evidenciar los avances comentados en reunión.

El recorrido permite a los veedores realizar seguimiento a las actividades y exponer algunas inquietudes frente aspectos técnicos de la obra.





Cierre

De acuerdo al desarrollo de la sesión se concreta la siguiente reunión para el día 28 de Junio a las 9am en las instalaciones del predio CAPS Danubio

Se da por finalizada la reunión agradeciendo la participación de los asistentes.

Se anexa listado de asistencia de los participantes.

7. COMPROMISOS:

QUÉ (Tarea o actividad)	CÓMO (Metodología – estrategia)	CUANDO (Fecha limite dd- mm--aa)	QUIEN (Responsable)
Enviar cronograma	Por correo electrónico u otros medios digitales	Mayo 2022	Gerencia Proyectos, Oficina participación Comunitaria Subred Sur
Enviar Acta a los veedores	Por correo electrónico u otros medios digitales	Junio 2022	Gerencia Proyectos, Oficina participación Comunitaria Subred Sur

EN CONSTANCIA SE FIRMA:

RESPONSABLE DE LA REUNIÓN

Gerencia de proyectos – Oficina Participación Comunitaria Usme

SECRETARIO REUNIÓN

Notas por: Johnny Monroy

FECHA		HORA DE INICIO		HORA DE TERMINACIÓN		LUGAR		TÍTULO	
2018-07-31		08:30		12:30		SALA DE REUNIONES SUBRED		COMITÉ DE TRABAJO	
MEMORIA		CAPACITACIÓN		OTRO		OTRO		OTRO	
OTRO		OTRO		OTRO		OTRO		OTRO	
01	MEMEMBROS Y VILLEROS	02	REFERENTES	03	LUGAR	04	CATEGORÍA	05	COMENTARIOS
06	07	08	09	10	11	12	13	14	15
16	17	18	19	20	21	22	23	24	25
26	27	28	29	30	31	32	33	34	35